

"CORRIGENDUM"

**GOS2945L14:** To please read Special note 5.0 as under instead of existing:

"5.0 Your offer shall be for delivery as per Special note no. 1.0 . Freight charges shall be INCLUSIVE / QUOTED SEPARATELY in your offer."